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1. Tvapsydillisi on mukillinen kuumaa kaa
kaota. Mitkii viitteisti ovat oikein? o Y
a) Limpé siirtyy ympiiristosti kaakaoon. \/
b) I. impé siirtyy kaakaosta ympiristéén.
¢) Jonkin ajan kuInmn kaakaon limparila

on sama kuin ympiriston. ( 5 "’I\
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2. a) Yksi litra 20-asteista ja yksi litra 40-as- a)
teista vettii sekoitetaan. Mikii on veden
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\/: PJENEMNAN LARMIT-
TAMINEN VARTI VA HEM-
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4. Kuinka monta celsiusastetta rﬁutﬂkappa
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leen lﬁmpétﬂﬂ nousee, kun sen a

a) massa on 1,0 ke ja limmittimiseen ) ! . L
kii:.'t:t:i}n 0,45 k[ energiaa [

b) massa on 1000 kg ja limmittimiseen ) o PS
kaytetaan 4500k] energiaa?
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